

## 星凯元宵欢乐会 启动马年幸福生活

### 星凯国际广场元宵节劲销28套 再续2013年热销传奇

**星凯国际广场**  
XINGKAI INTERNATIONAL PLAZA

**买星凯广场 送马尔代夫胜景**

**10套特价房源 限时速抢!**

**境外豪华游和砸金蛋赢大奖**

**境外豪华双人游**  
成交即可获赠价值2万元马尔代夫豪华双人游,让您选购心仪房源的同时更可享受异域风情

**砸金蛋 赢大奖**  
活动期间定房客户即可参加砸金蛋活动,九阳豆浆机、格兰仕微波炉、购房优惠减免等新春大礼等你来拿

**住星凯 上名校**  
星凯国际广场,毗邻长河小学、北京韩范大学附属幼儿园已成功能约星凯,国家一级资质名校携手星凯,即将签约,一流的教育资源,一流的师资力量,为孩子未来保驾护航。

2014年的元宵佳节注定是一个不平凡的日子,不仅仅是因为这一天与情人节浪漫邂逅,更是因为星凯国际广场推出的房源备受热捧,开年之际为德州楼市拉开热销帷幕。

**年后热销依旧:  
百余名客户抢购星凯豪宅  
豪赠马尔代夫豪华双人游**

当情人节的浪漫,遇上元宵节的团圆,你会怎么过?正月十五,星凯国际广场不仅上演了一场“元宵”与“玫瑰”浪漫邂逅的好戏,更演绎了一场百余名客户抢购星凯豪宅的热销场面。

14日当天,星凯国际广场的营销中心现场人潮涌动,百余名客户云集选购区,短短十分钟,此次推出的10套特价房源便被抢购一空,真可谓一房难求!

“早就看中了星凯国际广场,听说今天有特价房源发售,所以就过来看看,估计会有很多客户来,不过今天现场气氛的热烈程度还是超乎想象。我一大早就看到现场密密麻麻的人流,当时真怕选不到,还好今天运气特别好,顺利地买到了心仪的房子,现在心头大石终于放下来了。”一位选到房源的客户难以抑制心中喜悦的心情激动地说。

为了答谢当天客户的高度认可,星凯国际广场不仅为购房客户准备了浪漫的马尔代夫豪

华双人游,而且还为订房客户准备丰厚大礼,即只要成功订房客户,均可参与砸金蛋,赢豪礼活动。

此外,由于本次推售房源备受热捧,导致供不应求,为了弥补本次未成功购房客户的遗憾,星凯国际广场再次加推臻品房源,并将优惠活动延续至3月4日。活动期间,还有更多新奇游戏相约星凯,且多重房款优惠、光波炉、豆浆机等豪礼将让众多订房客户收获最好的双节礼物。

**场面:猜灯谜,吃元宵  
做巧克力,其乐无穷嗨翻天**

活动当天,不仅抢房场面火爆,整个营销中心也人气爆棚,营销中心挂满红灯笼,红红火火,热热闹闹、喜气洋洋,连到访客户都被热闹的气氛感染,幸福地加入

其中。猜灯谜、吃元宵、做巧克力等欢乐绽放,无论家庭成员,还是情侣,都玩得乐不可支,尽情享受马年的第一场欢乐盛会!且活动当天,所有到访客户均获赠玫瑰花一支,以表星凯国际广场恭祝天下有情人终成眷属。

**精品房源继续加推  
限时限量 欲购从速**

汇聚城市精粹,荟萃国际顶尖品牌,世界级城市综合体星凯国际广场,势将领跑城市商业未来。傲立德州城市核心地段,可谓是左揽老城繁华,右拥新城未来,加之周边一站式的教育配套,更为项目锦上添花。

据悉,目前星凯国际广场所有在售房源仅仅只有200余套,数量稀少,欲购从速,欢迎莅临营销中心咨询品鉴。



## 德州唐人中心

### 花束DIY 对心爱的“TA”浓情告白

2月14日,一年一度的情人节如期而至。值此甜蜜时刻,德州唐人中心特举办“花束DIY”活动,芬芳与浪漫的气息吸引了众多情侣参加,亲自制作属于自己的爱情信物。

在活动现场,情侣们成双成对参与,一边精心包裹花束,一边聊着甜蜜的爱情故事,气氛浪漫而融洽。“虽然他包装的花束一点都不精美,但是看着他笨拙却又认真的样子,我觉得这是我收到的最好的情人节礼物,比以前收到的任何礼物都让我感动!感谢德州唐人中心!”一位年轻的女士对记者说。

德州唐人中心位于德州市商业核心区,三八路与东方红路中间地带,总建设规模约58万平方米,总投资25亿元。项目涵盖百货、超市、餐饮、娱乐、SOHO、公寓、商业步行街、高层住宅等,是标准的复合型城市综合体项目。项目融入国际最先



进的绿色商业规划运营理念——即自然生态、低碳、再生、可循环为核心理念,以使项目总体规划更为低碳化、先进化,具有国际领先性。

近期,德州唐人中心70平方米

小商铺预约进行中,层高6米,买一层得两层,更有唐人SOHO火爆来袭,40-1000m<sup>2</sup>中央办公平台带给您绝妙的办公体验。

(楼市记者 贺莹莹)

## 鲁班·御景国际

### 景观楼王2月23日开抢!

鲁班·御景国际项目自2012年面市以来,每次加推,开盘即清盘,备受市场追捧,供不应求。在市场上也流传着:“房子又抢没了”的声音。不过,您别灰心,精品总是留给那些愿意等候它的人们,而现在即是入手的绝佳机会!备受瞩目的二期房源9#楼,景观楼王单元本周日(2月23日)即将加推,抄底价格4999元/m<sup>2</sup>起,打造全城绝对的豪宅第一性价比!当日购房还有多重优惠,千万不要错过。

9#楼让你不得不抢购的5大理由:1、小区内唯一一栋小高层(18层)。公摊更小,实用空间更大;2、超大楼间距(100米)。采光通风舒畅自如;3、景观资源

小区之最。位于小区西部,占据小区内主要景观资源,前有公园组团式景观资源,后有篮球场等娱乐设施,生活惬意十足;9#位于社区景观中轴线上,坐在家中足不出户即可欣赏法式皇家园林美景4、性价比极高。4999元/m<sup>2</sup>超低起价,还享500元/m<sup>2</sup>全套筒装,买到即赚到;5、当日购房额外大奖。当日购房即可参与抽大奖,彩电、冰箱、洗衣机、电动车总有一样带回家,更有砸金蛋万元大奖和新春优惠大礼包。

本次推出户型为95m<sup>2</sup>精品两室和120m<sup>2</sup>实用三居,户型方正实用,南北通透,景观视野开阔,还可实景房体验。(贺莹莹)

## 中国供销·临邑农产品综合物流园奠基仪式盛大举行

本报讯 2月17日上午,中国供销·临邑农产品综合物流园奠基仪式盛大举行。中国供销·临邑农产品综合物流园,由中国供销农产品批发市场控股有限公司投资建设,旨在服务于鲁西北三农,发展让政府放心,让百姓安心,让农民舒心的农产品流通网络。

记者了解到,参加奠基仪式的领导有:中国供销农产品批发市场控股有限公司董事长王文春、市人大常委会副主任战士平、中国供销农产品批发市场控股有限公司副总经理詹天骏、临邑县委书记景文新、县委副书记、县长林春元、县人

大常委会主任孙书臣以及广大媒体。该项目是国家新网工程项目,是中国农批国家农产品流通网络布局中在山东省建设第一个节点项目,是鲁西北最大的国家级农产品综合物流园、德州市重点项目和民生工程、德州市菜篮子工程。

该项目位于临邑县城区南部,地处新老104国道交汇处,承接城市南部门户,交通条件优越。总规划面积约为33.1公顷,总投资约为20亿元。项目计划分为二期建设,一期用地280余亩。项目建成后,年交易额突破20亿元。

该物流园分三部分:中合大市

场、中合国际广场、中合嘉园。建设有农产品展示展销中心、检验检测中心、信息服务中心、结算中心、安全监控中心五个中心,是以蔬菜、水果、肉禽蛋、水产、调料等农产品交易为主,服装鞋帽、五金建材、电子产品、酒水副食等交易为辅,具有农产品加工、配送功能,兼具商超、金融服务、品牌专卖店等功能为一体的农产品市场综合体。

据了解,在2014年中央1号文件就指出“努力把供销社打造成为农民生产生活服务的生力军和综合平台。支持供销社加强新农村现代流通网络和农产品批



发市场建设。”临邑农产品综合物流园由供销社直属企业斥巨资打造,旨在服务于鲁西北三农,以提供安全、优质、价廉的农产品为

出发点,发展让政府放心,让百姓安心,让农民舒心的农产品流通网络。建设一个市场,带动一批产业,振兴一方经济,造福一方人民。